



ROMANIA  
JUDETUL BIHOR

AUTORITATEA PUBLICA A ORASULUI STEI

str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon: 0259/332337 fax: 0259 332 348

[www.primariastei.ro](http://www.primariastei.ro), e-mail: [primariaorasuluistei@gmail.com](mailto:primariaorasuluistei@gmail.com)



### Proces verbal

Încheiat azi 09.03.2020 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 83 din data de 6 martie 2020.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali (dl. Jude Alexandru Jan, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, dna. Boloca Nicoleta, dl. Vulciu Ioan, dl. Staniște Ovidiu, **dna. Coroiu Aurelia Manuela - Președinte de ședință**, dl. Mortan Ioan, dl. Cioară Marius Dorel, dl. Harn Mihai, dl. Boroianu Ion, dl. Cuc Adian Manuel, dl. Pirtea Dorel și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii, precum și consilierul juridic Oraș Ionuț care întocmește procesul-verbal al ședinței și înregistrează audio ședința.

Absentează nemotivat de la lucrările ședinței: dl. Dușe Călin Ioan și dl. Magda Sorin Ciprian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei următorii:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar General – Dale Voichița Mariana.

Ședința a început la ora 08:00.

#### **Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2020**

În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Dale Voichița Mariana – Secretarul general al orașului Ștei, supune la vot, alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2020, în ordine alfabetică, respectiv pe d-na. Coroiu Aurelia Manuela, această propunere fiind votată favorabil în unanimitate.

*Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.*

**În continuare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință ales, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.**

**Punctul 2: Proiect de hotărâre Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 9 martie 2020, ora 08:00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2020

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 9 martie 2020, ora 08.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.

3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 27 februarie 2020.

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării în valoare de 40%, din fondul bugetului local al Orașului Ștei pentru, Serviciul de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, în baza H.G. nr.209/2019, resprezentând ansamblul activităților și operațiunilor

*desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică, documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora, conform precizărilor din caietul de sarcini și aprobarea documentației pentru licitație al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul ștei având următoarele documente:- caietul de sarcini al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, Contract-cadru și documentația de atribuire - licitație publică deschisă.*

*5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea rectificării bugetului general al orașului Ștei pentru anul 2020, cu suma de 104,23 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul total al orașului Ștei va fi de 37,326,28 mii lei.*

dna. Coroiu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest punct și nu sunt înregistrate luări de cuvânt, drept urmare supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.*

### **Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Ștei din data de 27.02.2020**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Staniște: spune că, la intervenția domniei sale de la pct. 16 Diverse, nu i-a fost consemnată corect luarea de cuvânt, astfel, spune că, a spus următoarele: *“legat de Anexa 4 la Solceta, domnia sa solicitat în repetate rânduri achiziționarea unei mașini noi pentru colectarea deșeurilor, deoarece este nevoie de ea pentru buna desfășurare a activității firmei, iar până acum nu au fost alocate fonduri din bugetul local în acst sens, solicitând pe această cale executivului să țină cont de această solicitare”*.

dna. Coroiu: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, cu modificarea propusă de către dl. Staniște, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării în valoare de 40% din valoarea investiției, alocată din fondul bugetului local al Orașului Ștei pentru finanțarea Serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, în baza H.G. nr.209/2019, respresentând ansamblul activităților și operațiunilor desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică, documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora, conform precizărilor din caietul de sarcini și aprobarea documentației pentru licitație al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul ștei având următoarele documente:- caietul de sarcini al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, Contract-cadru și documentația de atribuire - licitație publică deschisă**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Primar: spune că, săptămâna trecută, a fost într-o delegație la București unde a purtat o serie de discuții pe tema gazului și a înțeles că situația la nivel național este una neclară. A



discutat printre alții și cu Ministrul Fondurilor Europene care tocmai venise de la Bruxelles și acesta nu a fost foarte încântat de părerea ce o au oficialitățile de la Bruxelles despre faptul că România devine un consumator mai mare de gaze naturale. Pe viitor se dorește finanțarea de către Buruxelles cu fonduri europene pentru implementarea de proiecte privind încălzirea prin centrale care folosesc principiul cogenerării, aceasta fiind o sursă alternativă de încălzire, ecologică și prietenoasă cu mediul, producând atât electricitate cât și agent termic. Oradea are deja implementat un asemenea sistem care este foarte eficient. Acestea fiind spuse, domnia sa propune consilierilor locali, să urgenteze procedura de introducere a gazului în orașul Ștei, acest lucru făcându-se cel mai bine la acest moment prin cofinanțare din bugetul local al orașului Ștei, deoarece dacă vom aștepta după legislația Uniunii Europene, precum și după adaptarea ei la nivel național, s-ar putea să mai treacă câțiva ani până când introducerea gazului în orașul Ștei să devină realitate. În urma discuțiilor purtate la București cu fostul director de la ANRE, a ajuns la concluzia că, o contribuție de 40% este atrăgătoare pentru posibili investitori, iar dacă nici de această dată nu se înscrie nimeni la licitație, domnia sa este dispus să majoreze cota la 60%, cu riscul de a trebui contractat un împrumut în acest sens, menționând totodată că, în timp această investiție se va amortiza, iar sumele împrumutate se vor recupera.

dl. Moratn: spune că, din punctul de vedere al domniei sale, este normal ca U.E. să nu fie de acord cu extinderea rețelelor de distribuție a gazului în România, deoarece până acum gazul mergea spre export, iar dacă la nivel național se extind rețelele de distribuție, atunci mai puțin gaz va merge la export, iar țările occidentale vor trebui să plătească mai mult pentru gazul natural ce în mod normal îl importă din România. De asemenea, domnia sa spune că, Buruxelles-ul impune României o tehnologie mult prea avansată, nefiind de acord cu acest lucru din moment ce această impunere nu se aplică la nivel European, domnia sa având cunoștințe că în sudul Germaniei încă mai sunt active centrale termice pe cărbune. Având în vedere aceste considerente, se arată de acord cu acest PH.

dl. Primar: mai dorește să atragă atenția asupra faptului că, majorarea cofinanțării de la 0% la 40% s-a datorat faptului că, niciun investitor din domeniul gazului nu s-a arătat interesat să participe la licitație, iar noi dorim să introducem gazul cât mai repede, mai ales că avem toate autorizațiile și toată documentația în regulă, prin urmare nu suntem dispuși să mai așteptăm. O cofinanțare de 40% înseamnă automat pentru investitor o perioadă de amortizare a investiției mai mică, iar pentru noi o certitudine că cineva se va arăta interesat de această investiție, iar lucrările să înceapă cât mai curând posibil.

dl. Moratn: în final, mai spune că, în cadrul ședinței de comisie s-au purtat o serie de discuții cu privire la modul cum a fost formulat acest PH, membrii comisiei fiind în unanimitate de acord că acesta trebuie modificat, pentru că, din actuala formulare reiese că, se alocă 40% din bugetul local al orașului Ștei, iar ceea ce se dorește de fapt este o cofinanțare de 40% din valoarea investiției, în acest sens solicitând doamnei Secretar General modificarea formulării PH-ului.

dna. Coroiu: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, în varianta propusă de către dl. Mortan și comisia nr. 2, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea rectificării bugetului general al orașului Ștei pentru anul 2020, cu suma de 104,23 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul total al orașului Ștei va fi de 37,326,28 mii lei**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.



dna. Coroiu: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi îl consideră lămurit și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

***Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.***

dl. Primar: cu prilejul Zilei Internaționale a Femeii, dorește să ureze tuturor femeilor multă sănătate, bucurii pentru familiile acestora și un călduros La Mulți Ani!

dl. Mortan: întreabă ce măsuri au fost luate la nivel local legate de Coronavirus?

dl. Primar: în ceea ce privește Coronavirusul, domnia sa spune că, va avea chiar azi o ședință cu Managerul Spitalului Orășenesc Ștei, împreună cu domnișoara doctor Baic Daciana, precum și cu Directorii instituțiilor subordonate la nivel local. Comitetul pentru situații de urgență de la nivel local s-a întrunit de la începutul anului și până în prezent de 2 ori, pentru a stabili o serie de măsuri privind igiena în instituțiile de la nivel local, măsuri impuse de către Ministerul Sănătății și D.S.P. Bihor pentru combaterea Coronavirusului. La întrunirea de azi, domnia sa dorește să verifice și să se asigure că sunt respectate măsurile de igienă stabilite. De asemenea domnia sa face apel la cetățeni să respecte restricțiile de trafic impuse la nivel național sau la nivelul Uniunii Europene.

dl. Pirtea: solicită suplimentarea sumelor alocate pentru cadrele medicale care activează la instituțiile de învățământ din orașul Ștei.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 08:50, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, care este format din 4 (patru) pagini.

### **BORDEROU CU HOTĂRÂRILE ADOPTATE**

**H.C.L. nr. 47/09.03.2020** – Privind alegera președintelui de ședință pentru luna martie 2020 în persoana d-nei Coroiu Aurelia Manuela

**H.C.L. nr. 48/09.03.2020** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 9 martie 2020, ora 08:00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

**H.C.L. nr. 49/09.03.2020** – Privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 27 februarie 2020

**H.C.L. nr. 50/09.03.2020** – Privind aprobarea cofinanțării în valoare de 40% din valoarea investiției, alocată din fondul bugetului local al Orașului Ștei pentru finanțarea Serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, în baza H.G. nr.209/2019, reprezentând ansamblul activităților și operațiunilor desfășurate de către concesionar pentru sau în legătură cu activitatea de distribuție a gazelor naturale în perimetrul concesiunii, respectiv Orașul Ștei, județul Bihor, inclusiv serviciile de proiectare tehnică, documentații pentru obținerea autorizației de construire, construcția exploatarea și dezvoltarea sistemului de distribuție a gazelor naturale și utilizarea acestora, conform precizărilor din caietul de sarcini și aprobarea documentației pentru licitație al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în orașul Ștei având următoarele documente:- caietul de sarcini al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale, Contract-cadru și documentația de atribuire - licitație publică deschisă

**H.C.L. nr. 51/09.03.2020** – Privind aprobarea rectificării bugetului general al orașului Ștei pentru anul 2020, cu suma de 104,23 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, bugetul total al orașului Ștei va fi de 37,326,28 mii lei

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Coroiu Aurelia Manuela

**SECRETARUL GENERAL**

**AL ORAȘULUI ȘTEI**

Dale Voichița Mariana